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Bejelentő kifogásolja, hogy az általa 

megnevezett alapítvány a számlaadási 
kötelezettségének nem tesz eleget, valamint az általa 
forgalmazott termék tulajdonságai tekintetében a 
fogyasztókat megtéveszti. 

 
lezárt 

 
Válaszaikban az eljáró szervek, a Budapest Főváros Kormányhivatala, 
valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatal az alábbiak szerint tájékoztatott. 
A Budapest Főváros Kormányhivatala arról tájékoztatott, hogy a bejelentés 
hatáskörébe tartozó részét a Fogyasztóvédelmi Főosztály megvizsgálta és azt 
állapította meg, hogy a bejelentésben megnevezett alapítvány  esetében nem 
állapítható meg kereskedelmi tevékenység végzése.  
A Budapest Főváros Kormányhivatala Fogyasztóvédelmi Főosztályának 
tájékoztatása szerint a bejelentésben foglaltak tekintetében a rendelkezésére 
álló adatok és információk alapján nincs lehetősége az Alapítvánnyal 
szemben eljárást lefolytatni.       
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal rögzíttette, hogy az adózás rendjéről szóló 
2017. évi CL. törvény 127. §-a, valamint az uniós vámjog végrehajtásáról 
szóló 2017. évi CLII. törvény 27. §-a alapján az adó- és vámhatóságot a 
hivatali eljárása során tudomására jutott minden irat, adat, tény, körülmény 
tekintetében titoktartási kötelezettség terheli. 
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal tájékoztatása szerint a közérdekű bejelentés 
vizsgálata befejeződött, azonban a bejelentett adókötelezettségéről, annak 
teljesítéséről, a vonatkozó hatósági vizsgálatról, és annak eredményéről, 
konkrét megállapításairól nem adhat felvilágosítást. 

 


